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Enne kasutamist 1

LÜHI-
TUTVUSTUS
audiosüsteemile

8-tollise ekraaniga  
põhiklassi mudel

9-tollise ekraaniga Hi-klassi mudel

8-tollise ekraaniga keskklassi mudel



LÜ
H

IT
U

T
V

U
S
T
U

S
  

h
e
lis

ü
s
te

e
m

ile
 

1

Paneeli nupp

Vasakpoolse 
rooliga autod

Kõrgklass mudelid

Keskmise-/põhiklassi 
mudelid

Parem rooliga 
autod

Kõrgklass mudelid

Keskmise-/põhiklassi 
mudelid

Kõrgklass mudelid

Osade nimed ja funktsioonid

Keskklassi mudelid Põhiklassi mudelid

Enne kasutamist



2

Nupp Funktsioon

<Vajutamine>
• Heli sisse- ja väljalülitamiseks.

<Pööramine>
• Helitugevuse muutmiseks.

 – Paremale pööramine tõstab helitugevust, samal ajal kui vasakule pööramine seda 
vähendab.

< All hoidmine>
• Ekraani väljalülitamiseks vajutage ja hoidke all.

 – Ekraani uuesti kuvamiseks puudutage või vajutage ükskõik millist nuppu ja ekraan 
läheb enne väljalülitamist tagasi kuvatud asendisse.

 *1 Puudutage auto infoakna kuvamiseks.

Puudutage eelmiele ekraanile naasmiseks.

Puudutage avaekraani kuvamiseks.

< Kui ühendatud on Apple CarPlay või Android Auto>
• Avaekraani valimiseks hoidke all.

<Kui Apple CarPlay või Android Auto ei ole ühendatud>
• Kui olete mobiiltelefoniga ühendatud, puudutage telefoni ekraani kuvamiseks.

< Kui ühendatud on Apple CarPlay või Android Auto>
• Puudutage rakenduse telefoniekraani kuvamiseks.
• Vajutage ja hoidke all rakenduse kõnetuvastuse käivitamiseks.

 *1

<Kui Apple CarPlay või Android Auto ei ole ühendatud>
• Puudutage ühendamise menüüakna kuvamiseks.

< Kui ühendatud on Apple CarPlay või Android Auto>
• Puudutage ühendatud Apple CarPlay või Android Auto ekraani kuvamiseks.

 – Apple CarPlay või Android auto Akraani puudutamisel selle kuvamise ajal avaneb 
Connect menüü (ühendamismenüü).

< All hoidmine>
• Connect menüü valimiseks hoidke all.

<Pööramine>
• Liigutab üles/alla 1 sammu haaval.
• Liigutab lugusid/faile üles või alla.

<Vajutamine>
• Kui heli on väljas: See kuvab helimenüü ekraani.
• Kui heli on sees (kui seda ei ole heli ülemisel ekraanil): See kuvab heliekraani.
• Kui heli on sees (heli ülemisel ekraanil): See kuvab helimenüü ekraani.

< All hoidmine>
• Helimenüü valimiseks hoidke all.

*1: Ainult 9-tollise ekraaniga Hi-klassi mudel

USB-terminal

Kõrgklass mudelid
Keskmise-/põhiklassi 

mudelid

Enne kasutamist
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Saate süsteemi kasutada sõrmega ekraani puududtades

Üldine tegevus

Toksamine

Nipsamine

Lohistamine

Puudutage ekraanil üksuse valimiseks,

Ekraani kiireks selles suunas kerimiseks 
nihutage ekraanil sõrme üles/alla/
vasakule/paremale.

Lohistage ekraani, et seda sõrme 
liigutamisega kerida.

Puuteekraani kasutamine

Enne kasutamist
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Heliseadete 
ekraan

Avaekraan

Enne kasutamist

Saate süsteemi kasutada sõrmega ekraani puududtades

Telefoniekraan Connect-ekraan

Seadistusekraan

Avaekraani kasutamine
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Enne kasutamist
Vidin Funktsioon

Audio

• Puudutage, kui heli on sisse lülitatud, et kuvada heliekraan.

•  /  : Puudutage meediumi mängimise peatamiseks või 
taasalustamiseks.

•  : Puudutage helimenüü ekraani kuvamiseks.

• Nipsake läbi eelseadistatud/ failide üles/alla kerimiseks.

Telefon

• Puudutage telefonimenüü ekraani kuvamiseks.

•  : Puudutage kontaktide ekraani kuvamiseks.

•  : Puudutage ajalooekraani kuvamiseks.

•  : Puudutage Kiirvalimisekraani kuvamiseks.

• Kui Apple CarPlay on ühendatud, puudutage rakenduse 
telefoniekraani kuvamiseks.

Ühenda

• Puudutage ühendamise menüüakna kuvamiseks.

•  : Puudutage Apple CarPlay ekraani kuvamiseks

•  : Android Auto ekraani kuvamiseks.

•  : Puudutage Miracast ekraani kuvamiseks.

Seade

• Puudutage seadistusekraani kuvamiseks.

•  : Puudutage Wi-Fi ühenduse sisse- ja väljalülitamiseks.

•  : Puudutage Bluetooth®-ühenduse sisse- ja väljalülitamiseks.

•  : Puudutage heli vaigistamiseks.

Teave
• Kella ja kalendri ekraanide vahel liikumiseks nipsake vasakule või 

paremale.

• Puudutage kella/kalendri vidina täisekraaniks muutmiseks.

Auto
• Sõiduki vidinale lülitumiseks nipsake paremale või vasakule.

• Puudutage auto infoakna kuvamiseks.
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Nutitelefoni ühenduse menüüekraan

Enne kasutamist

1 Lohistage alla, et avada nutitelefo-
ni ühenduse menüüekraan.

2 Lohistage üles, et sulgeda nutite-
lefoni ühenduse menüüekraan.

Lohistage avakuva ülaosas asuvat menüüriba alla, et kuvada nutitelefoni 
ühendamise menüüekraan, kus saab valida iga allika.
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Lisage avakuvale sageli kasutatud funktsioonid vidinad.
Vidinaid saab valida kella/kalendri vidina või sõiduki vidina vasakule või 
paremale liigutamisega.

Enne kasutamist

Vidina ekraan

NipsamineNipsamine

ToksamineToksamine
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Käed-vabad funktsioon

iPhone`iga sidumine

Käed-vabad funktsioon

1 Vajutage   . 2 Puudutage Settings.

3 Puudutage  Bluetooth    Add Device  . 4 Puudutage Search Device  .

5 Veenduge, et Bluetooth® on teie 
iPhone´i jaoks sisselülitatud.

6
Leidke "CAR AUDIO"  
Toksake "CAR AUDIO"
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11 Sidumise ajal.

Käed-vabad funktsioon

12 Puudutage  OK  .

9 Toksake „Allow“. 10 Puudutage  Cancel  .

7 Puudutage  OK  . 8 Puudutage oma iPhone´is „Pair“.
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Käed-vabad funktsioon

Android telefoniga sidumine

1 Vajutage   . 2 Puudutage Settings.

3 Puudutage  Bluetooth    Add Device  . 4 Puudutage  Search Device  .

5 Toksake "Settings". 6 Toksake "Connected devices".
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Käed-vabad funktsioon

11 Puudutage  OK  .

8
Leidke oma Android telefoni 
nimi loendist   Puudutage 
seda

9 Puudutage  OK  .

7 Toksake "Pair new device".

10 Puudutage oma Android telefonis 
„Pair“.
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RAKENDUSED
Seadet saab kasutada Apple CarPlay, Android Auto™ ja Miracast® 
rakendustega. Neid rakendusi saab juhtida seadme ekraanilt.
Saab kasutada paljusid funktsioone, näiteks heli taasesitus, 
telefonikõnede tegemine ja vastuvõtmine, sõnumite saatmine ja 
vastuvõtmine ning navigeerimine.

Ühenduse ülevaade
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RAKENDUSED

1 Puudutage  . 2 Puudutage  Connect  .

Miracasti ekraan

3 Puudutage soovitud režiimi.

Android Auto ekraan

Apple CarPlay ekraan
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RAKENDUSED

Apple CarPlay

• Apple CarPlay kasutamiseks on vaja iPhone 5s või uuemat seadet.

• Parima jõudluse saavutamiseks on alati soovitatav, et teie iPhone'ile oleks 
paigaldatud uusim iOS-versioon.

• Parima jõudluse tagamiseks on alati soovitatav, et teie iPhone'ile oleks 
paigaldatud iOS-i uusim versioon.

• Apple CarPlay kasutamiseks peab olema lSiri lubatud.

• Seade tuvastab teie iPhone'i. Kui oleteesmakordne kasutaja, järgige ekraanile 
ilmuvaid juhiseid Apple CarPlay lubamiseks.

• Kui olete esmakordne kasutaja, koputage iPhone'il kuvataval hüpikteabel 
„Allow“. See võimaldab teie autol pääseda ligi Apple CarPlay sisule iPhone'is, 
ilma et peaksite esmalt iPhone'i avama.

• Mõned funktsioonid, rakendused ja teenused ei ole kõigis piirkondades 
saadaval. Klõpsake siia https://www.apple.com/ios/feature-availability

PÕHINÕUDED

Ühendage USB-kaabliga

1 Ühendage iPhone USB-kaabli 
abil USB-liidesega.
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RAKENDUSED

Ühendage juhtmeta ühenduse kaudu iPhone'iga

1 Vajutage   . 2 Puudutage Settings.

3 Puudutage  Bluetooth    Add Device  . 4 Puudutage  Search Device  .

5 Veenduge, et Bluetooth® on teie 
iPhone´i jaoks sisselülitatud.

6
Leidke "CAR AUDIO"  
Toksake "CAR AUDIO"

iPhone'i esmakordsel ühendamisel
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RAKENDUSED

9 Toksake „Allow“. 10 Puudutage  OK  .

7 Puudutage  OK  . 8 Puudutage oma iPhone´is „Pair“.
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RAKENDUSED

iPhone'i järgmistel ühendamistel

1 Veenduge, et Bluetooth® on teie 
iPhone´i jaoks sisselülitatud.
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RAKENDUSED

Android Auto™

• Veenduge, et teie auto on Pakr käigul. Enne seadistusega alustamist PEAB 
seisupidur olema rakendatud.

• Autosiseseks ühenduseks on vaja kvaliteetset sertifitseeritud USB-kaablit. 

• Laadige oma ühilduvas Android-telefonis alla ja installige Google Play poest 
tasuta Android auto rakendus.

• Käivitage Android Auto App oma Android-telefonis.

• Enne autoga ühendamist järgige rakenduse seadistamise lõpetamiseks 
ekraanil kuvatavaid juhiseid.

• Parima Android Auto kogemuse saamiseks aktsepteerige kõik õigused ja 
lubage Android Auto jaoks teavitusjuurdepääs.

• Ühendage USB-kaabel oma Android telefoni ja USB-pordiga.

• Seade tuvastab teie Android telefoni. Kui olete esmakordne kasutaja, 
järgige ekraanil kuvatavaid juhiseid Android Auto lubamiseks (seadistamise 
jätkamiseks peate võib-olla oma Android telefoni kasutama).

• Mõned funktsioonid ja ei ole kõikides riikides saadaval. Palun leidke https://
support.google.com/androidauto/answer/6348019

PÕHINÕUDED

NOTE
 

• Esmakordsel ühendamisel võib ühendus ebaõnnestuda, kui seadme ja 
Android nutitelefoni kuupäev ning kellaaeg on erinevad. Kontrollige oma 
Android nutitelefoni kuupäeva ja kellaaja seadeid ja proovige uuesti.

• Android nutitelefoni ühendamisel võidakse kuvada Connect menüü asemel 
Android nutitelefoni ekraan.

• Seadmete puhul, mis on juba kord juhtmevaba ühendusega Android Autoga 
ühendatud, võib ACC väljalülitamine/ sisselülitamine, kui kasutate Android 
Autot USB-ühendusega, tuua kaasa juhtmevaba Android Auto ühenduse 
tekkimise.
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RAKENDUSED

2 Puudutage   I agree  .

Ühendage USB-kaabliga

1 Ühendage Android telefoni USB-
kaabli abil USB-liidesega.

1 Ühendage Android telefoni USB-
kaabli abil USB-liidesega.

Android telefonii esmakordsel ühendamisel

Android telefonii järgmistel ühendamistel
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RAKENDUSED

Ühendage juhtmeta ühenduse kaudu

1 Puudutage  . 2 Puudutage Settings.

3 Puudutage  System    

 Android Auto Setting  .
4 Puudutage  Connected Device   .

5 Puudutage  Search  . 6 Toksake "Settings".

Android telefonii esmakordsel ühendamisel
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RAKENDUSED

7 Toksake "Connected devices".

9
Leidke "CAR AUDIO"  
Toksake "CAR AUDIO" 10 Puudutage oma Android telefonis 

„Pair“.

11 Puudutage  OK  .

8 Toksake "Pair new device".

12 Puudutage  OK  .
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RAKENDUSED

13 Puudutage   I agree  .

Android telefonii järgmistel ühendamistel

3
Leidke "CAR AUDIO"  
Toksake "CAR AUDIO"1 Toksake "Settings".
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RAKENDUSED

Miracast®

1 Vajutage   . 

3 Puudutage  .

2 Puudutage Settings.

• Miracast® muudab ühendatud auto lubaduse reaalsuseks.

• Lihtsalt ühendage mis tahes Miracast® -iga Android telefon.

• Mõned Android telefoni mudelid ei ole teatud riikides saadaval.

• Küsige nõu oma kohalikust esindusest.

• Wi-Fi Certified Miracast® vajab ühilduvat Android telefoni. 
Lisateavet saab aadressilt www.wi-fi.org/discover-wi-fi/miracast.

PÕHINÕUDED
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RAKENDUSED

8 Puudutage OK  .7 Toksake "CAR AUDIO"

9 Puudutage   I agree  .

4 Puudutage oma 
Android telefonis 
Miracast®.

6 Leidke "CAR AUDIO" 
 Toksake "CAR 

AUDIO".

5 Toksake
"Cast Screen Now".

* 4. Kuni 7. samm võib erineda sõltuvalt teie Android telefonist või rakendusest.
 Üksikasjalikuma teabe saamiseks vaadake oma Android telefoni kasutusjuhendit.
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VIIDE

KOOPIAÕIGUSED JA KAUBAMÄRGID

• USB Type-C™ ja USB-C™ on USB 
Implementers Forumi kaubamärgid.

• Bluetooth® on Bluetooth SIG. Inc. 
registreeritud kaubamärk. Bluetoothi 
sümbol ja logotüüp kuuluvad 
äriühingule Bluetooth®. Inc. ning 
litsentsisaaja DENSO TEN Limited 
kaubamärgi kasutamiseks on antud 
luba. Muud kaubamärgid ja nimed 
kuuluvad erinevatele omanikele.

• Wi-Fi SERTIFITSEERITUD logo, Wi-Fi®, 
Wi-Fi Directi® ja Miracast® on Wi-Fi 
Alliance® registreeritud kaubamärk.

• WPA2™ ja WPA2™ on Wi- Fi Alliance® 
registreeritud kaubamärk.

• “Made for Apple” tähendab 
elektroonilisi lisaseadmeid spetsiaalselt 
loodud Apple toote jaoks , ja 
sertifitseeritud arendaja poolt vastavalt 
Apple nõuetele.

• Apple ei vastuta seadme töö eest või 
selle vastavuse eest ohutusreeglitele.

• Pidage meeles, et selle seadme Apple 
tootega kasutamine võib segada 
juhtmevaba levi.

• Apple CarPlay logo kasutamine 
tähendab, et auto kasutajaliides vastab 
Apple'i standarditele. Apple ei vastuta 
käesoleva seadme töö või vastavuse 
eest ohutusnõuetele ja regulatiivsete 
standardite. Pange tähele iPhone võib 
mõjutada juhtmevaba toimimist.

• Apple, iPod touch ja iTunesi on  Apple 
Inc., kaubamärgid, mis on registreeritud 
USA-s ja teistes riikides.  
Apple CarPlay on Apple Inckaubamärk.

• IOS on Cisco kaubamärk või 
registreeritud kaubamärk USA-s ja 
teistes riikides ning seda kasutatakse 
litsentsi alusel.

• Google, Android, Google Play ja 
Android Auto ning muud kaubamärgid 
on Google LLC kaubamärgid.

• Selles kasutaja käsiraamatus ilmuvad 
ettevõtte- ja tootenimed on vastavate 
ettevõtete kaubamärgid ning 
registreeritud kaubamärgid.
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